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Sondeo Rápido de Actividad Económica
Resultados Generales
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1. 216 empresas participaron en el Sondeo Rápido 
de Actividad Económica de SEPTIEMBRE 2024. La 
Tendencia Positiva de Ventas alcanzó 36%, 10 
puntos porcentuales por debajo del resultado de 
agosto, y el más bajo en todo el año 2024.

2. La Actividad de Comercio al Por Menor registró 
una fuerte caída, alcanzando solamente el 5% de 
Tendencia Positiva.

3. Las actividades con mejores resultados son: 
Tecnología, Energía y Venta de Autos.

4. El Balance Neto de Ventas, la diferencia entre las 
respuestas "Mayor" y "Menor en los tres tiempos 
de las preguntas sobre ventas (Mes Pasado, Año 
Pasado, Resto del Año), cayó en terreno 
negativo, registrando -1%.
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216
Participantes

Actividad Económica

Número de Colaboradores Volumen de Ventas

Sondeo Rápido de Actividad Económica

SEPTIEMBRE 2024
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Sondeo Rápido de Actividad Económica - Resultados por Actividad
Tendencia Positiva de Ventas
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Sondeo Rápido de Actividad Económica - Resultados por Actividad
Tendencia Positiva de Ventas
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Comentarios de los Participantes

52
Comentarios

12%

22%

66%

Positivos

Neutrales

Negativos

"Han mejorado los flujos de visitantes y los eventos en 
nuestras instalaciones."
Actividad - Turismo

"Difícil perspectiva del sector con el cierre de la mina y 
la eliminación del Bono Solidario ".
Actividad -  Industria

" A partir de julio, hemos visto en el retail una baja 
fuerte en la compra discrecional de los consumidores".
Actividad - Comercio al por Menor

SEPTIEMBRE 2024
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Empleo

Empleo: Con relación al número de colaboradores, 
durante los próximos doce meses, su empresa estima

30%

53%

18%

Aumentar

Mantener

Disminuir

Histórico
Ene 2024: 22, 62, 16
Mar 2024: 19, 61, 19
Ago 2024: 25, 61, 14

1. 30% de las empresas esperan aumentar el 
número de colaboradores durante los próximos 
doce meses. 53% esperan mantener el mismo 
número de colaboradores.

2. 18% de los encuestados considera tener que 
disminuir el número durante los próximos doce 
meses.

3. Relativo a Agosto de 2024, 
- Aumentar: de 25% 30%;
- Mantener: de 61% a 53%;
- Disminuir: de 14% a 18%.

SEPTIEMBRE 2024
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SEPTIEMBRE 2024Inversiones y 
Perspectiva Económica

Inversión: ¿Considera que es un buen momento para 
realizar inversiones en su empresa?

46%

43%

11%

Sí

No

No es Relevante

Perspectiva Económica: Su perspectiva sobre la economía 
de Panamá es:

46%

44%

10%

Buena

Regular

Mala
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Perspectivas de los Órganos Ejecutivo y Legislativo

Órgano Ejecutivo Asamblea Nacional

60%

33%

7%

Positiva

Estable

Negativa

Histórico
Jun 79,18,3
Jul 70,26,4
Ago 69,27,4.

6%

41%

54%

Positiva

Estable

Negativa

Histórico
Jun 28,45,27
Jul 9,44,47
Ago 4,43,52

SEPTIEMBRE 2024
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Sobre ELEMÉNTE

Generamos Valor a través de 
Análisis, Planificación e Innovación.

Nuestros ServiciosNuestro Equipo

Gustavo M. Eisenmann
geisenmann@elemente.com.pa
+507-6674-5089

Yvonne García
ygarcia@elemente.com.pa
+507-6090-2314

Andrés F. Humbert
ahumbert@elemente.com.pa
+507-6678-7727

Rosalí Cedeño B.
rcedeno@elemente.com.pa
+507-6937-4714

Domingo Latorraca M.
dlatorraca@elemente.com.pa
+507-6674-0658

Calixto Fábrega V.
cfabrega@elemente.com.pa
M +507-6980-9653

GOBIERNO ESTRATEGIA Y
CORPORATIVO TRANSFORMACION

ASESORIA ESTRATEGIA
FINANCIERA DIGITALDiego Eleta Q.

deleta@elemente.com.pa
+507-6613-6468
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www.elemente.com.pa
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